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Onpeaenvtenu

K j1100011 KBaZipaTHOM MaTPUIbI N-TO MOPSIAKA
MOZKHO IIOCTaBUTbh COOTBETCTBYIOIIEE BhIPAKEHNE
KOTOPO€E Ha3bIBAETCA OIIPEeJIUTEIEM MaTPUIbI A
(AeTepMUHAHT).
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CBOMCTBO onpeaesmMTenem:

1. Ecau y onpedeaumensn kakas aubo cmpoka
(cmoabeu) cocrmoum moavko u3 Hy.aetl, mo
onpedeaume.b paseH O.
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2. Ecnu kakue-1ubo 0se cmpoku (0sa cmosibua)
onpedesiumesia hponopyuoHasibHbl, Mo
onpedesiumesib paseH 0.
A= |1 2 5; AA=0
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3. Ecnu kakyrw nubo cmpoKy (cmosibeu)
onpedesiumeJia YMHOXUMmb HAQ NPOU3B0JIbHOE
4ucs10, MO U BeCb ohpedesiumeslb YMHOXUMCA Ha
3Mo 4ucJio.
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4. Ecnu 0se cocedHue cmpoKu (cmoabya)
onpedesiumesia NOMeHAMb Mecmamu, mo
onpedeJsiumeJsib U3MeHUM 3HAK.
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5. Ecnu K kakou n1ubo cmpoke (cmoabuyy)
onpedesiumesia npubasums Kakyio ubo opyayio
CMPOKY (cmosibey), YMHOXKEeHHYI0 Ha
Nnpou3B80JIbHOE 4YUCJ/10, MO onpedesiume/ib He
U3MEeHUMCA.



MaTpuua onpeaenmntenb Kotopaa paBHa O
Ha3blBAETCA BblpaXKEHHOM.

MaTpuua onpegenmntena Kotopaa He paBHa O
Ha3blBAETCS HE BblPaXKEHHOMW.



